

ERRATA FOR BASIC COMPLEX ANALYSIS

Second Edition

Version: March 9, 1997

Jerrold E. Marsden (marsden@cds.caltech.edu)

Michael Hoffman (mhoffma@calstatela.edu)

This file contains the errata known to us as of the above date for the current printing of the 2nd edition, (July, 1996). You can tell if you have this printing by looking at the Library of Congress page (overleaf from the title page). At the very bottom, it should say: **Eighth printing 1996, VB.**

If you have earlier printings of the second edition, please ask for the corresponding errata list. If you need *hard copies* of any of the errata lists, we can mail them directly to you.

We are grateful to readers who point out errors—we are making every effort to eliminate them!

Chapter 2

Page 148, line 14 from the bottom: $\gamma_t(s)$ should be $\lambda_t(s)$.

Page 202, Exercise 4(b): The reference to Exercise 4 should be to Exercise 3.